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ESTADO DO MARANHAO
PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM LUGAR

Rua Manoel Severo, Centro Administrativo
C.N.P.J.: 01.61 1.,100/0001-04

PREGOEIRO E EQUIPE DE APOIO

NOME ASSINATURA
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ATA DE SESSAO DESERTA

CHAMAMENTO PUBLICO
N'004/2021

As 17:00 horas do dia 12 (doze) de novembro de 2021 (dois mil e vinte e um). na

sala de reuniões da Comissão de Licitação, reuniram-se a Presidente. a Srta.

Latara Hevlyn Miranda Carvalho Dias. e respectivos membros da Equipe de

Apoio. composta pelo Sr. Leonardo Moura Costa e o Sr. Delcio Miranda Bezerra.

para recebimento e abertura dos envelopes contendo as propostas de preços e

documentação, da chamada pública, cujo objeto é Edital para a seleção de espaços

artísticos e culturais. microempresas e pequenas empresas culturais. cooperativas.

instituições e organizaçôes culturais comunitárias que tiveram as suas atividades

interrompidas por lorça das medidas de isolamento social. Iniciados os trabalhos

a Presidente e membros constataram que neúum interessado se fez presente ou

enviou os envelopes de propostas de preços e documentação. Desta forma. a

Presidente declarou à sessão DESERTA. Nada mais havendo a tratar a presidente

deu por encerrado o presente ato público, e eu, Leonardo Moura Costa. na

qualidade de membro. lavrei a presente Ata que vai assinada pela Presidente e

pelos demais membros da Comissão Permanente de Licitação de Bom Lugar
MA.

FUNÇÀO

Presidente I.ATARA HEVLYN M. CARV. DIAS

Equipe apoio LEONARDO MOURA COSTA

Equipe apoio DELCIO MIRANDA BEZERRA
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SECRETARIA MUNICIPAT DE CULTURA E TURISMO. SETOR DE TICITAçÃO. ATA DE SESSÃO DESERTA:

oo4l2021,

Às 17:00 horas do dia 12 (doze) de novembro de 202í (dois mil e vinte e um), na sala de
reuniôes da Comissão de Licitação, reuniram -se a Presidente, a Srta. Latara Hevlyn Miranda
Carvalho Dias, e respectivos membros da Equipe de Apoio, composta pelo Sr. Leonardo
Moura Costa e o Sr. Delcio Miranda Bezerra, para recebimento e abertura dos envelopes
contendo as propostas de preços e documentação, da chamada pública, cujo objeto é Edital
para a seleção de espaços artísticos e culturais, microêmpresas e pequenas empresas
culturais, cooperativas, instituições e organizações culturais comunitárias que tiveram as suas
atividades interrompidas por força das medidas de isolamento social. lniciados os trabalhos a
Presidente e membros constataram que nenhum interessado se fez presente ou enviou os
envelopes de propostas de preços e documentaÇão. Desta forma, a Presidente declarou à
sessão DESERTA. Nada mais havendo â tratar a presidente deu por encerrado o presente ato
público, e eu, Leonardo Moura Costa, na qualidade de membro, lavrei a presente Ata que vai
assinada pela Presidente e pelos demais membros da Comissão Permanente de Licitação de
Bom Lugar - MA.

FUNÇÃO NOIVE

Presidênte LATARA HEVLYN M. CARV. DIAS

Equipe apoio LEONARDO MOURA COSTA

Equipe apoio DELCIO MIRANDA BEZERRA
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ATA DE SESSÃO DESERTA
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